HYACTb 1

Moaynsb «<Anrebpa»

4,8-3,9

Halinure 3HaueHUE BHIPAYKEHUA: 9
b

OTBerT:

Paccroanue or Henryra mo ero cnyrauka Tpurona
paBHO 0,3548 maH kM. B KakKoM cayuyae samucaHa
9Ta >Ke BestmuyuHa?

1) 3,548 - 10%°km
2) 3,548 -10"km
3) 3,548 -10° km
4) 3,548 - 10°km

Kakoe u3 ciefylOIIUX YHCeJI 3aKJIIOYEHO MEeXXIy

1 1 ”
YHUCJAMUA — U — ?
6 4
1) 0,1
2) 0,2
3) 0,3
4) 0,4

E 2

HaiiguTe 3HaYeHUE BBIPAYKeHUA (\/3_0 ) (3«/§ )

OTBerT:

Ha rpaduxe uzobpakeHa 3aBUCHMOCTEL KPYTHAINETO
MOMEHTAa JABUraTeJd OT YHCJa ero 060pOTOB B MUHY-
Ty. Ha ocu abcrmucc oTKJIaAbIBaeTCss 4UCI0 060po-
TOB B MUHYTY, Ha OCH ODAMHAT — KPYTAIIAN MO-
meHT B H + m. Ha ckonsko H + M yBeamumics
KPYTAIIUHA MOMEHT, €CJIM YHMCJIO 000pOTOB ABUTraTe-
Jst Bodpoco ¢ 20 xo 1407

Hm g

140

120

100
/

80 o

60 \

40 \

20 i e

1000 2000 3000 4000 5000 6000 ©0/mun



g 18
x-19 x-3
Ecnu xopHell HeckKOMbKO, 3anuwiume ux yepe3 moy-
KY ¢ 3anamoil 8 nopsadke 603pacmaHusl.

Pemure ypaBHeHUE:

OTBeT:

Yamgka, koropasa crouna 90 pybieit, npogaércs C
10-nponerTHOM ckuakoit. IIpu mokynke 10 Takux
yarreKk MNOoKymnaTtesab othan Kaccupy 1000 py6Geii.
CKOJIbKO pyOsel cadu OH JOMKEH MOJYYUTE?

OTBeT:

Ha amarpamMme IIOKa3aHO colep:KaHHe IHUTATeJIb-
HBIX BeIeCTB B KaKao, MOJIOYHOM IIOKOJIaze, paco-
J¥ W CAMBOYHBIX cyxapax. Omnpeaennte o aua-
rpaMMe, B KAKOM IPOAYKTE COJiepyKaHue yrieBOJOB
HanboJIbIIEE. |

KakKao HIoKoJIaa

B Genxu
KHUPBI

B yriesons
[] npouee*

* K IpoUYeMy OTHOCATCH BOJA, BUTAMHUHLI U MUHE-
paJIibHBIE BellleCcTBA. '

1) Kakao 2)Illoxonax 3)@Pacons 4) nyapn
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1)

3)

HN3BeCTHO, YTO B HEKOTOPOM pPeruoHe BEPOSTHOCTH
TOI'0, YTO POAUBIIUICA MJaZeHel OKayKeTCad MaJlb-
yuKoMm, pasHa 0,52. B 2013 r. B aToM peruoHe Ha
1000 poauBmuXcA MJIaJeHIIEB B CpPeAHEM IIpU-
mJock 486 neBouek. Ha CKOJIBKO yacToTa poxnme-
HusA neBoyKHu B 2013 r. B 5TOM peruoHe OTIUYAETCSA
OT BEePOSITHOCTH 3TOTO COOBITUA?

YcTaHOBUTE COOTBETCTBHE MEXKAY Trpaduramy
byHKIIMI 1 hopMyIaMu, KOTOPbIE UX 3aJal0T.

OYHKITAN
A.y=—-2x"—14x— 24
B.y=-2x"+ 14x— 24
B.y= 2x*—-14x+ 24
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ITocaenoBaTeIbLHOCTL 3afiaHa yCAOBHAMH b; = 4,

B

Haigure b;.

OrsBer:

6c—c* ¢

YupocTure BhHIpaKeHue U HaUUuTe ero

l1-¢ 1-c
3HaueHWe npu ¢ = 1,2. B oTBere 3anumuTe HaW/IeH-
HOe 3HaYeHHe.

OTserT:

MoIIHOCTS TOCTOSHHOTO TOKA (B BaTTaxX) BEIYMCIISA-
ercs o opmyse P = I’R, rae I — cuna Toka (B aM-
nepax), R — conporusienue (B omax). Ilonbaysch
aToit hopMyJIoi, HaliAuTe CUIy TOKa (B ammepax),
ecJix MOIIHOCTH cocTasiaser 180 Br, a conmpoTusie-
Hue paBHO 5 OM.

OTgerT:

IIpy KaKkuX 3HAYEHUAX X 3HAYEHHUSA BhIDAKEHUHA
8x + 6 6osbIIe 3HAYEHUA BhIpaXkeHus: 3x — 67

1) x<-2,4
2) x>-2,4
3) x>0
4) x <0

Moaynsb «F'eomeTpua»

Croapko morpedyercss KadeabHBIX ILUIMTOK KBajl-

paTHO# (popMBI co cTopoHo# 50 cM, 4TOOBI 06IHIIe-
BATh UMH CTEHY, HMEINyI GopMy NIPAMOYTOJbHH-
Ka CO CTOPOHAMH 3 M U & M7
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KareTbl IpAMOYTroJIBHOIO TPEYTOJbHUKA paBHbI 20
u 15. Haiinure cuHyC HAMMEHBIIET0 yIJia 3TOT'0 Tpe-
YTOJIBHUKA.

OTsBerT:

BoxoBasa cTOpoHa paBHOOEAPEHHOrO TPEYTOJBHUKA
paBHa 4. Yros npm BepIINHE, IPOTHBOJIEKAIIUN
OCHOBaHUIO, paseH 120°. HaliguTe amamMeTp OK-
PY>XHOCTH, OIIMCAHHOM OKOJIO 3TOT'0 TPEYrOJbHUKA.

OTBerT:

CpenHasa nuausa Tpanenuu pasHa 11, a MeHBIIIE oc-
HOBaHUe paBHO 5. Hailiaure OGoJiblllee OCHOBaHUE
Tpalenun.

OTBer:

IInomans oxmuo#l Kaerku pasHa 1. HaMinurte mio-
manes @Urypsl, H300pa’kéHHOM Ha PHCYHKeE.

Vi

Kaxue 13 cIeayoOniux yTBEPKAeHUN BEepHEI?

1) ITenTpoM cEMMeETPUU NIPAMOYTOJBHUKA ABJISIET-
Cs TOUKA IIepeceYeHUu A JUuaroHajein.

2) ITerTpoM cuMMeETPHH poM0Oa ABJISIETCHA TOUYKA IIe-
pecedyeHUs ero AuaroHaJiei.

3) IIpaBUABHBINA OATUYIOJBHHUK UMeEeT IATH OCeil
CHUMMETPHH. ! t

4) ITeaTpOM CHMMETPHUH PABHOOEAPEHHOM Fpanmeimuu
ABJIFETCH TOUKA IIeEPeCeYeHUs ee JUaroHaje.

Homepa sanumuTe B MOPSAKe Bo3pacTraHus 06es
npo0esoB, 3amATHIX M APYIUX JONOJHUTEJIBHBIX
CHMBOJIOB.
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HYACTb 2

Moaynb «Anrebpa»
Pemure ypaBaenue x(x* + 8x + 16) = 12(x + 4).

W3 ropoxa PocroBa B ropoa MopmaHCK B 8 4acos
yTpa BeIeXaJii OZHOBDEMEHHO [Ba I0e3[a, IPUYEM
ckopocTh nepBoro 6e1na Ha 40% GoJblile CKOPOCTH
BTOPOT'O ¥ JBUTAJINACH OHU C IIOCTOSHHON CKOPOCTHIO
u 6e3 ocTaHOBOK. MI3BeCTHO TaKiKe, 9YTO BTOPO#M IIO-
e3n npubbl1 B MopmmaHCK Ha 3 U IIO3Ke IIepBOTO.
OmpezenuTe, B KOTOPOM 4acy BTOPOH moes ] mpuObII
B MopiaHCK.

. 2x* -10x
IMoctpoiiTe rpaduk Ppyarmun y=3-——— . O0-
x° —-bx
pefesuTe BCe 3HAUCHHUA ITapaMeTpa @, IPU KaKIA0M
13 KOTOPHIX IpAMadA Yy = ax + 3 UMeeT ¢ 3TUM Ipa-

duroM He OoJiee OHOM 00IIIeH TOUKH.

Moaynb «F'eomeTpus»

B OpAMOYTOJLHOM TPEYrOJIbHUKE KaTeThl PaBHBI 12
u 16. HaiimuTe BEICOTY, IIPOBEIEHHYIO K I'MIIOTEHY3€.

Buccexrpucs! yrios B u C npu ocEoBaruu BC Tpa-
nenuu ABCD nepecexaiorca B Touke O. Jlokaxkure,
yro Touka O paBHOyJAaJeHa OT OOKOBBIX CTOPOH
Tpamenuy.

B paBHOGOKYyIO Tpamenuio ¢ ocHoBaHuaMH 1 m 4
BIIMCAaHA OKPY:KHOCTh. HalauTe IjaoIaJb YeThI-
pPexyroJjbHMKa C BepIIHHaMH B TOUKax KacaHusd
OKPY?KHOCTH ¥ CTOPOH TpAaIleluu.



